

Для души. Не ради моды

► Продолжаем тему, к которой обратились в предыдущем номере. Напомним: наши герои, имеющие отношение к миру литературы и сами являющиеся заядлыми читателями, рассуждают о том, стали ли люди читать меньше, рассказывают о запомнившихся новинках и о своих любимых книгах. Из их ответов можно составить неплохой список для чтения. Детская литература, классика, магический реализм, поэзия – может, какие-то из названных книг дожидаются своей очереди и на вашей полке? Современный ритм жизни всегда будет диктовать свои правила, но вряд ли можно назвать потраченным зря время, выкроенное на чтение.

Анастасия Туровская,

поэт, библиотекарь,
телеведущая, организатор
литературных вечеров:



– Я думаю, что читать, наоборот, стали больше, но, к сожалению, качество чтения снизилось. Читают в основном новостную ленту, блогеров, развлекательный контент. Вообще в моем окружении книги читают почти все, причём запоем – и друзья, и родственники, и коллеги. Но я работаю в библиотеке. Перечитываю «Последний поклон» Виктора Астафьева (16+).

Из недавних новинок порадовал сборник фантастических рассказов Елены Сафроновой «Тяжкий путь избранных» (16+). Книга произвела большое впечатление – я неравнодушна к фэнтези и магическому реализму. В книге надмирное искусно вплетено в нашу реальность, но не перетягивает сюжет на себя, а лишь подсвечивает характеры героев. Особо могу отметить драматический накал и полёт фантазии в рассказах «Оборотень», «Рыба и арбуз», «Последняя рубашка».